
NOTULEN RAPAT MONITORING DAN EVALUASI 

TERHADAP CAPAIAN RECANA AKSI KINERJA 

DINAS PERHUBUNGAN KABUPATEN LOMBOK TENGAH 

TAHUN ANGGARAN 2022 

 

 

Hari, Tanggal  :   Kamis, 7 Juli 2022 

Waktu   :   08.00 – 11.30 Wita 

Tempat   :   Ruang Rapat Kepala Dinas Perhubungan Kab. Lombok Tengah 

Peserta Rapat  :   Pejabat Struktural Dinas Perhubungan Kab. Lombok Tengah 

Pimpinan Rapat  :   Kepala Dinas Perhubungan Kab. Lombok Tengah 

 

HASIL MONITORING DAN EVALUASI RENCANA AKSI TRIWULAN II TA. 2022 

 

1. Monitoring dan Evaluasi terhadap Rencana Aksi Kinerja Triwulan II Tahun Anggaran 2022 

dilakukan untuk mengetahui dan mengukur capaian target Rencana Aksi Kinerja yang telah 

ditetapkan serta untuk mencari solusi atas permasalahan dan kendala yang dihadapi. 

 

2. Beberapa indikator Rencana Aksi Kinerja TW II serta hasil pelaksanaannya adalah sebagai berikut: 

No Kegiatan Indikator Output 

Evaluasi Triwulan II Tahun 2022 

Capaian 
Realisasi 

TW II 
Tindak Lanjut 

1 Kegiatan 

Penyediaan 

Perlengkapan 

Jalan di Jalan 

Kabupaten/Kota 

Persentase 

perlengkapan jalan 

yang terpasang 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

- Terpasangnya 6 

(enam) buah 

RPPJ Desa 

Wisata di Desa 

Lantan Kec. 

Batukliang 

Utara 

 

 

 

- Terpasangnya 9 

(sembilan) buah 

tiang PJU di 

Desa Beraim 

Kec. Praya 

Tengah 

 

 

 

 

- Terpeliharanya 

traffic light dan 

PJU selama 6 

bulan 

 

- 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

- 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tercapai 

- 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

- 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

100% 

pelaksanaan 

fisik 

direncanakan 

pada TW II, 

saat ini 

sedang 

dalam tahap 

perencanaan 

 

 

pelaksanaan 

fisik 

direncanakan 

pada TW II, 

saat ini 

sedang 

dalam tahap 

perencanaan 

2 Kegiatan 

Pengelolaan 

Terminal Tipe C 

Persentase sarana 

dan prasarana 

terminal yang 

tersedia 

- Terbangunnya 

tembok pagar 

keliling Terminal 

Mujur sejauh 85 

meter 

 

- - Sedang 

dalam tahap 

perencanaan 



No Kegiatan Indikator Output 

Evaluasi Triwulan II Tahun 2022 

Capaian 
Realisasi 

TW II 
Tindak Lanjut 

3 Kegiatan 

Penerbitan Ijin 

Penyelenggaraan 

dan 

Pembangunan 

Fasilitas Parkir 

Persentase lokasi 

parkir yang tergarap 

 

 

 

- Pengelolaan 

titik parkir baru 

sebanyak 5 

lokasi 

 

- Penertiban 

parkir yang 

dilaksanakan 

pada 12 

kecamatan 

sebanyak 12 

kali/bulan 

 

- Survey titik 

parkir pada 12 

kecamatan 

 

- 

 

 

 

 

Tercapai 

 

 

 

 

 

 

 

Belum 

Tercapai 

- 

 

 

 

 

100% 

 

 

 

 

 

 

 

30% 

Sedang 

dalam proses 

survey 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Sisa 

sebanyak 9 

kecamatan 

akan 

diselesaikan 

pada TW III 

 

4 Kegiatan 

Pengujian 

Berkala 

Kendaraan 

Bermotor 

Persentase 

Kendaraan Laik 

Jalan 

- Terlaksananya 

Pengujian 

Kendaraan 

Bermotor 

sebanyak 6 bln 

 

- Pengadaan 

Prasarana PKB 

 

• Pembuatan 

Sumur Bor 

 

• Pengadaan 

Printer Smart 

Card dan RFID 

 

 

 

 

 

 

 

 

- Pemeliharaan 

Alat Uji 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

- Pengkalibrasian 

Alat Uji 

 

 

 

Tercapai 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tercapai 

 

 

- 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

- 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

- 

 

 

 

 

100% 

 

 

 

 

 

 

 

 

100% 

 

 

- 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

- 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

- 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tidak dapat 

dilaksanakan 

karena 

anggarannya 

kurang, 

sehingga 

akan 

direalisasikan 

pada APBDP 

2022 

 

Tidak dapat 

dilaksanakan 

karena 

anggarannya 

kurang, 

sehingga 

akan 

direalisasikan 

pada APBDP 

2022 

 

Akan 

dilaksanakan 

pada TW IV 

sesuai 

dengan 



No Kegiatan Indikator Output 

Evaluasi Triwulan II Tahun 2022 

Capaian 
Realisasi 

TW II 
Tindak Lanjut 

 

 

 

 

 

- Pengadaan 

Bukti Lulus Uji 

Elektronik 

(BLUe) 

sebanyak 6000 

buah 

 

 

 

 

 

 

Belum 

tercapai 

 

 

 

 

 

 

 

50% 

 

 

 

 

 

 

 

jadwal dari 

Kementrian 

Perhubungan 

 

 

Jatah dari 

Kementrian 

Perhubungan 

baru 

sebanyak 

3000 buah 

BLUe 

5 Manajemen dan 

Rekayasa Lalu 

Lintas untuk 

Jaringan Jalan 

Kabupaten/Kota 

Persentase 

manajemen dan 

rekayasa lalu lintas 

yang dilaksanakan 

- MRLL pada 

event-event 

daerah/hari 

besar nasional/ 

keagamaan 

selama 6 bulan 

 

- MRLL pada 

event-event 

nasional/ 

internasional 

sebanyak 3 

event (L’etape, 

MotoGP, 

Latsitarda 

XLII/2022) 

 

- Penerapan 

Sistem 2 Arah 

pada Ruas Jalan 

Diponegoro 

dan soekarno-

Hatta 

 

- Operasional 

FLLAJ sebanyak 

6 bln 
 

Tercapai 

 

 

 

 

 

 

Tercapai 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tercapai 

 

 

 

 

 

 

Tercapai 

100% 

 

 

 

 

 

 

100% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

100 

 

 

 

 

 

 

100% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Cat. Mulai 

diterapkan 

sejak tanggal 

17 Januari 

2022 

6 Audit dan 

Inspeksi 

Keselamatan 

LLAJ di Jalan 

Persentase 

kepatuhan 

pengguna jalan 

dalam berlalu lintas 

 

- Terlaksananya 

operasi 

kepatuhan 

pengguna jalan 

dalam berlalu 

lintas secara 

berkala selama 

6 bulan 

 

- Jumlah      

Laporan      

Inspeksi, Audit 

dan 

Pemantauan  

Keselamatan 

LLAJ di Jalan 

sebanyak 6 

dokumen 

 

Tercapai 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tercapai 

100% 

 

 

 

 

 

 

 

 

100% 

 



No Kegiatan Indikator Output 

Evaluasi Triwulan II Tahun 2022 

Capaian 
Realisasi 

TW II 
Tindak Lanjut 

7 Penyediaan 

Angkutan Umum 

untuk Jasa 

Angkutan Orang 

dan/atau Barang 

antar Kota dalam 

1 (satu) Daerah 

Kabupaten/Kota 

 

- Persentase trayek 

angkutan umum 

yang 

dinormalisasi 

 

 

 

 

-  

- Terlaksananya 

Pengawasan 

dan penertiban 

angkutan 

orang/barang 

dan jalur lintas 

angkutan 

barang yang 

dilaksanakan 

sebanyak 8 

kali/bulan 

 

- Jumlah Laporan 

Pengendalian 

dan 

Pengawasan 

Ketersediaan 

Angkutan 

Umum untuk 

Jasa Angkutan 

Orang dan/atau 

Barang antar 

Kota dalam 1 

(satu) 

Kabupaten/Kota 

sebanyak 6 

dokumen 

 

- Pengadaan 

Sarana 

Transportasi 

Darat sebanyak 

2 unit (DAK) 

 

Tercapai 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tercapai 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

- 

100% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

100% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

- 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Memasuki 

tahap 

penyusunan 

kontrak 

8 Penerbitan Izin 

Usaha Angkutan 

Laut Pelayaran 

Rakyat bagi 

Orang 

Perorangan atau 

Badan Usaha 

yang Berdomisili 

dan yang 

Beroperasi pada 

Lintas Pelabuhan 

dalam Daerah 

Kabupaten/Kota 

 

Persentase 

penerbitan Pas Kecil 

Angkutan Laut 

- Terlaksananya 

pengawasan 

dan penertiban 

angkutan laut 

sebanyak 3 

kali/bulan 

 

- Jumlah 

sosialisasi 

penerbitan ijin 

angkutan laut 

dan 

keselamatan 

pelayaran 

 

- Jumlah Laporan 

Kordinasi dan 

Sinkronisasi 

Pengawasan 

Pelaksanaan Izin 

Usaha 

Angkutan Laut 

Pelayaran 

Rakyat 

Kewenangan 

Tercapai 

 

 

 

 

 

 

- 

 

 

 

 

 

 

 

Tercapai 

100% 

 

 

 

 

 

 

- 

 

 

 

 

 

 

 

100% 

 

 

 

 

 

 

 

Akan 

dilaksanakan 

pada TW III 



No Kegiatan Indikator Output 

Evaluasi Triwulan II Tahun 2022 

Capaian 
Realisasi 

TW II 
Tindak Lanjut 

Kabupaten/Kota 

sebanyak 6 

dokumen 
 

9 Perencanaan, 

Penganggaran, 

dan Evaluasi 

Kinerja 

Perangkat 

Daerah 

Jumlah Laporan 

Perencanaan dan  

Capaian Kinerja 

Perangkat Daerah 

Dokumen 

Perencanaan dan 

Laporan Capaian 

Kinerja yang 

terdiri atas: 

- RKA dan DPA 

- Renja 

- LKJIP 

- LPPD/LKPJ 

- Lap. Monev 

bulanan 

- Lap. Triwulan II 

DAK  
 

Tercapai 100%  

10 Administrasi 

Keuangan 

Perangkat 

Daerah 

- Jumlah PNS yang 

terbayar gaji dan 

tunjangannya 

 

 

- Jumlah Laporan 

Keuangan 

Bulanan/Triwulan/ 

Semesteran SKPD 

dan Jumlah 

Laporan 

Koordinasi dan 

Penyusunan 

Laporan 

Keuangan 

Bulanan/Triwulan/ 

Semesteran SKPD 
 

- Terbayarnya 

gaji dan 

tunjangan PNS 

per bulan 

 

- SPJ bulanan 

sebanyak 6 

laporan 

Tercapai 

 

 

 

 

Tercapai 

100% 

 

 

 

 

100% 

 

11 Administrasi 

Kepegawaian 

Perangkat 

Daerah 

Jumlah dokumen 

pendataan dan 

pengolahan 

administrasi 

kepegawaian 
 

Laporan bulanan 

kepegawaian 

sebanyak 6 

dokumen 

Tercapai 100%  

12 Administrasi 

Barang Milik 

Daerah pada 

Perangkat 

Daerah 

 

Jumlah Laporan 

Hasil Pembinaan, 

Pengawasan, dan  

Pengendalian  

Barang  Milik  

Daerah  pada SKPD 

 

Laporan validasi 

data barang milik 

daerah sebanyak 

6 dokumen 

Tercapai 100%  

13 Administrasi 

Umum 

Perangkat 

Daerah 

- Jumlah Paket 

Peralatan dan 

Perlengkapan 

Kantor yang 

Disediakan 

 

- Jumlah Paket 

Bahan Logistik 

Kantor yang 

Disediakan 

 

- Printer 

sebanyak 1 unit 

 

 

 

 

- Makanan dan 

minuman 

untuk tamu 

dinas sebanyak 

6 paket atau 

250 kotak 

 

Tercapai 

 

 

 

 

 

Tercapai 

100% 

 

 

 

 

 

100% 

 



No Kegiatan Indikator Output 

Evaluasi Triwulan II Tahun 2022 

Capaian 
Realisasi 

TW II 
Tindak Lanjut 

14 Pengadaan 

Barang Milik 

Daerah 

Penunjang 

Urusan 

Pemerintah 

Daerah 
 

Jumlah Gedung 

Kantor atau 

Bangunan Lainnya 

yang Terbangun 

Terbangunnya 

toilet kantor 

sebanyak 2 unit  

Tercapai 100%  

15 Penyediaan Jasa 

Penunjang 

Urusan 

Pemerintah 

Daerah 

- Jumlah Laporan 

Penyediaan Jasa 

Komunikasi, 

Sumber Daya Air 

dan Listrik yang 

disediakan 

 

- Jumlah Laporan 

Penyediaan Jasa 

Pelayanan Umum 

yang disediakan 

- Laporan 

pembayaran 

rekening listrik, 

internet, dan 

air sebanyak 6 

bulan 

 

- Laporan 

pembayaran 

honorarium 

penanggung 

jawab 

pengelola 

keuangan 
 

Tercapai 

 

 

 

 

 

 

Tercapai 

100% 

 

 

 

 

 

 

100% 

 

 

3. Hasil Evaluasi: 

 Target Kegiatan TW II Tahun 2022 pada Sekretariat secara umum telah tercapai dan berjalan 

sesuai rencana; 

 Pelaksanaan kegiatan pada Bidang Lalu Lintas agar lebih diintesifkan lagi koordinasinya 

dengan pihak terkait, terutama pada paket-paket fisik seperti pemasangan RPPJ dan Tiang 

PJU Galvanis; 

 Pelaksanaan kegiatan pada Bidang Angkutan belum seluruhnya terlaksana sesuai rencana, 

yaitu penentuan titik lokasi parkir baru yang ditargetkan sebanyak 5 lokasi. Survey titik parkir 

juga baru mencapai 3 kecamatan dari target 12 kecamatan. Hal ini harus segera dipercepat 

proses penyelesaiannya dengan melakukan koordinasi secara intensif dengan pihak-pihak 

terkait 

 Pelaksanaan pengadaan prasarana pengujian maupun pemeliharaan alat uji pada UPTD PKB 

terkendala dengan kurangnya pagu anggaran, sehingga kekurangan tersebut akan 

diusulkan pada perubahan anggaran 2022. 

4. Pelaksanaan kegiatan pada Triwulan III hendaknya memperhatikan target yang telah ditetapkan 

serta tetap menjaga komitmen bersama dalam usaha pencapaiannya. 

5. Apabila terdapat kendala yang dihadapi di lapangan maka diharapkan segera melakukan 

koordinasi dengan atasan langsung agar segera mendapat solusi yang tepat. 

 

 Notulis, 

 

 

 MUSTIKARINI YUSRANINGSIH, ST., M.Ak 


